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ECUACIONES Y SISTEMAS |
Resuelve las ecuaciones y comprueba los resultados:

1) + =0

4 x*-9

2) J1+J1+ 13++/x

=2

3)  J3x+1-+2x-1=1

3 x2+3 4
- =X
X X

5 J9+x-5= 2X3+1

4)

3
6) VX+3+/X+6 = —

_ox+1
7) NX+4—JXx-4 = —

VX45 VXx-2 7
8)  Ux—2 Jx+ 12
9) Vx% -13+x-13=0
10) \/_+1/ +X = 1
2+X
11) x+x-1=1
12) Jx-Jx+2--2
Jx

13) 2x+1++/x2—x+3

=0

Resuelve en R las ecuaciones exponenciales y comprueba los resultados:

1) 52x—1 \

4x+1+2x+3 320 0
3) 321 28.3*+3 =0
4) 5*-97-5"2+6% =0
5) 10%*=1

6) 22X+22X-l +22(X-l) +22X-3 +22(X--2) :1984

7) 2272 42° 424 =960

8) 3+3"=4
9) 4e ¥.5e*+e*=0

10) 22X ==

ll) 2x-l+ 2x +2x+1 =7

Resuelve en R las ecuaciones logaritmicas:
1) (x*-5x+9)lg2+lg125=3

2) 1g(2¥*)**+1g1250=4

3) l92+1g01—x) _,
195 — x)

4) (x*-4x+7)lg5+lg16=4

2

5) Ig(x+xx2—1)+lg(x—xx —1)=0;x21

Resuelve las ecuaciones y comprueba los resultados:

2_
1) X 32+ 28 0
4 x> -9

2) J1+Vﬁ+ 13++/x =2

3) Vv33Xx+1-4/2x-1=1

4) E_X +3 X3
X X

Soluciones
Soluciones

X1:5, X2:-5, X3= 4, X4=-4

X= 2601

X1=1, Xo=5,

X1= i, Xo= -i,

6) 3lgx -1g32 =Ig(x/2)

7) lgox-lgg2x - lgaxy
X X 32
8) 5IgE+2Ig§_3ng—Ig?

9) 2lgx =3 + Ig (x/10)

=gy x?

10) g v3x+1-lg+/2x—3 =1-1g5

NX+5 Jx=-2 7

8) N _\/x+5 :1_
9 Vx% —13+x-13=

2

0

10)\/;+1/ +X = !

1
2

11) \/;-F,,X—% =1%*

+ X

*kk

x=11

x=1/6

x=25/64



5) V9+x-5= 2X3+1 * x=-5 12) \/;—\/X+ = i*** no existe solucion
X

5 Jx
6) VX+3 44X+ :m X= -2 13) 2X+l+\/X2—X+3=O* X=-2
— — X+1
7) X+ 4 — A X— = \/m K%k x=5
Resuelve en R las ecuaciones exponenciales y comprueba los resultados:
Soluciones
Soluciones
1) 52135 =12 y xp=1s 7)) 242420420 =960 x=10
2) 4X+l+2X+3 _320=0 ¥=3 8) 3X +31-X :4** X1 =0 , X2 =1
3) 32(x+l) 28.3%+3 =0** X1=1, Xp=-2 9) 4e -3x 5e *+e*=0
4) 5x _97_5X/2 +64 =O*~k X1 :8|g52’ X2 :8|953 10) 217)(2 _ E* X1=2, Xp=-2
5) 10%*=1* x=0 8
6) 22422 420D 19263 102D 1984 =5 11) 25N 242Xt = 7rxx x=1
Resuelve en R las ecuaciones logaritmicas:
1) (X*-5x+9)Ig2+lg125=3 6) 3lgx -1g32 =Ig(x/2)
2) 1g(2¥*)**+1g1250=4 7) 192X -1gyx 2% - Igoxy =gy x?
g2 +lg(A1- x2 X 219X =31 x—1g 32
3) g2+1g( ) _o 8) 5|gz+2Igs_3ng Ig 5

1g(5-x)
4) (x*-4x+7)lg5+lg16=4

5) Ig(x+xx2—1)+lg(x—xx2 —1)=0;x21

9) 2lgx =3 + Ig (x/10)
10)1g+/3x+1-Igv/2x-3 =1-1g5





